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In 2015 hebben wij een zeer geslaagde bijeenkomst gehad in Rotterdam. Dit vraagt om een herhaling. Dat gaan we dan ook doen en wel op 11 april 2016! 

Wij nodigen jullie dan ook graag uit voor de bijeenkomst van UVON Gelderland op 11 april 2016 vanaf 11.45 uur. Dit keer gaan wij alleen niet naar Rotterdam maar naar Amsterdam!
Wij hebben in samenspraak met Anneke Egbers, van Becker&Egbers reizen op maat, een zeer leuk en interessant programma gemaakt.

Altijd al willen weten hoe de binnenkant van een pinautomaat eruit ziet? Altijd al willen weten wat de exacte gevolgen zijn van het verhogen of verlagen van de rente? Dan moet je je opgeven voor deze bijeenkomst. Wij krijgen namelijk een kijkje in de keuken van De Nederlandse Bank. 

Daarnaast hebben wij een exclusieve rondleiding weten te regelen. Niemand minder dan Prinses Beatrix zal ons vertellen over de bijzonderheden van Amsterdam. 
Natuurlijk is er ook ruimte voor ontspanning en lekker eten. We wanen ons vanaf 17.00 uur in de jaren 20, met een Spaans tintje….. 

Om 19.00 uur zullen wij weer in de bus richting Apeldoorn vertrekken.

Hebben jullie na het lezen van deze uitnodiging ook al zin gekregen in de bijeenkomst. Helemaal goed. Wij hebben er ook al zin in. Gelet op de vele activiteiten vernemen wij graag uiterlijk 25 februari a.s. van je of je aanwezig bent. Aanmelden kan hier.

De kosten voor bijeenkomst zijn € 75,-. Voor niet-leden € 125,--. 

